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Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) tímto zveřejňuje oficiální formuláře
pro přípravu průběžných zpráv o realizaci projektů v rámci Česko-švýcarské spolupráce v
oblasti výzkumných infrastruktur (výzva 8K2501) za rok 2025.

8K2501_I_Progress_Report_2025.docx;
8K2501_II_Affidavit_2025.docx;
8K2501_III_Statement_on_Spending_Personnel_Costs.xlsx;
8K2501_IVa_Statement_on_Spending_Recognised_Costs_whole_project.xlsx;
8K2501_IVb_Statement_on_Spending_Recognised_Costs_partners.xlsx

A dále také oficiální formulář pro přípravu průběžné finanční zprávy:

Interim_Financial_Report.xlsx

Současně zveřejňujeme také Průvodce pro příjemce (Guide for Beneficiaries), který poskytuje
základní informace k realizaci projektů, pokyny k vyplňování zpráv, plnění povinností příjemců
podpory a další informace, včetně oficiálního loga MŠMT (základní logo programu naleznete v
odkazech na dokumenty uvedených v Průvodci):

8K2501_Guide_for_Beneficiaries.docx;
logo_msmt.zip

Průběžná zpráva o realizaci projektu v rámci Česko-švýcarské spolupráce v oblasti výzkumných
infrastruktur, včetně jejích příloh, se dokládá výlučně v anglickojazyčném znění. Formuláře průběžné
zprávy (8K2501_I_Progress_Report_2025), čestné prohlášení (8K2501_II_Affidavit_2025) a přílohy o
čerpání osobních nákladů v rámci projektu (8K2501_III_Statement on Spending_Personnel Costs) se
vyplňují jeden za projektové konsorcium jako za celek (tzn. nikoliv za jednotlivé účastníky projektu v
roli příjemce a dalšího účastníka).

Příloha o čerpání uznaných nákladů projektu se vyplňuje za projektové konsorcium jako celek
(8K2501_IVa_Statement on Spending_Recognised Costs_whole project) a dále za každého účastníka
projektu zvlášť (8K2501_IVb_Statement on Spending_Recognised Costs_partners).

Oprávněná osoba (řešitel či statutární zástupce instituce) podepisuje vždy formulář a jeho přílohy
elektronickým podpisem ve formátu PDF. Přílohy o čerpání osobních nákladů (Statement on
Spending Personnel Costs) a uznaných nákladů projektu (Statement on Spending Recognised Costs)
prosíme zaslat společně s podepsanou verzí PDF navíc i ve formátu Microsoft Excel (nepodepsané).

Průběžnou finanční zprávu (Interim Financial Report) rovněž prosíme zaslat s podepsanou pdf verzí
navíc i ve formátu Microsoft Excel (nepodepsané).



Řádně vyplněnou, zkompletovanou a podepsanou dokumentaci průběžné zprávy o realizaci
projektu za rok 2025 a řádně podepsanou průběžnou finanční zprávu je nezbytné předložit
do dne 20. dubna 2026 jejím odesláním do datové stránky MŠMT, jejíž ID je „vidaawt“.

Případné dotazy zasílejte na adresu elektronické korespondence administrátorky programu
uvedené níže.
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